

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2022. szeptember 30-i nyilvános ülésére

Tárgy: Térzene a Klapa Balatura acapella együttes előadásában, és ahhoz kapcsolódó vendéglátás költségeinek elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A magyarországi Horvát közösség jövője az október 1-től esedékes népszámlálás tekintetében fordulóponthoz érkezett. Számos programot, beszélgetést szerveztünk már az esemény köré és szólítottunk meg a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat nevében. Ezúttal a Horvátországi Opuzen városának híres acapella együttesét látjuk vendégül a Klapka Balaturát. A 8 tagú társulat örömmel vállalta, hogy Önkormányzatunk felkérésének eleget tesz és magyarországi tartózkodásuk alatt megtisztelik kerületünket az előadásukkal. Október 7-én 14 órától a XII. kerületi Polgármesteri Hivatal előtti téren egy órás koncertet adnak elő, annak céljából, hogy a kerületi lakosok, horvát nemzetiségűek figyelmét felkeltsék, megismertessék a műfajt és a népszámlálás alkalmából felhívják Önkormányzatunkra a figyelmet. az eseményen nyílt „kerekasztal” beszélgetésre nyílik lehetőség a horvát kerületi lakosok és az Önkormányzatunk képviselői között.

A társulat térítésmentesen vállalja a közreműködést, amiért Önkormányzatunk háláját fejezi ki, továbbá házigazdaként úgy érezzük, hogy kötelességünk a társulat ellátásáról gondoskodni. Ezért javaslom a Klapa Balatura acapella társulat megvendéglését, valamint az érdeklődők számára készüljünk a rendezvény kültéri jellegére tekintettel egy kis pogácsával, meleg teával. Erre a célra Önkormányzatunk bruttó 95 000 forintot különítsen el. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2022. október 7-én, a XII. kerületi Polgármesteri Hivatal előtti téren tartandó Klapka Balatura acapella előadás résztvevőinek vendéglátására bruttó 95 000 forintot különít el. Az összeget az Önkormányzat 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.

(Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2022. szeptember 26.


Gyurity István
elnök